



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufss.edu.br](http://www.ufss.edu.br)  
[contato@ufss.edu.br](mailto:contato@ufss.edu.br)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**  
**Gabinete do Reitor**

**EDITAL Nº 034/UFSS/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 968/UFSS/2016 –**  
**PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA INTERNA E RETORNO DE**  
**ALUNO-ABANDONO DA UFSS, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E RETORNO DE**  
**GRADUADO *CAMPUS* CERRO LARGO**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 968/UFSS/2016, considerando os itens, que passam a vigorar com a seguinte redação

**Onde se lê:**

**4 CRONOGRAMA**

Datas	Procedimentos
11/11/2016	Publicação do Edital de abertura do período de inscrição
14 a 25/11/2016	Período para inscrição no processo seletivo
30/11 a 13/12/2016	Período de análise dos pedidos pelos colegiados de curso
03/02/2017	Publicação do edital de resultados
06 a 10/02/2017	Período para matrícula em 1ª chamada

**Leia-se:**

**4 CRONOGRAMA**

Datas	Procedimentos
11/11/2016	Publicação do Edital de abertura do período de inscrição
14 a 25/11/2016	Período para inscrição no processo seletivo
30/11 a 13/12/2016	Período de análise dos pedidos pelos colegiados de curso
03/02/2017	Publicação do edital de resultados
08 a 10/02/2017	Período para matrícula em 1ª chamada

Chapecó-SC, 20 de janeiro de 2017.

Prof. Antônio Inácio Andrioli  
Reitor da UFSS, em exercício

